

# 一人分饰多角进行三角诈骗 这个“戏精”获刑!

一边假扮被害人,一边又冒充该平台客服,凭着不断切换的“角色扮演”,叶某成功在某平台提现2.6万余元……近日,浙江省象山县检察院对实施三角诈骗的叶某提起公诉,法院以诈骗罪判处叶某有期徒刑十个月,缓刑一年二个月,并处罚金5000元。

叶某是某款热门网游的忠实玩家,因在线时间长且与游戏主播互动频繁,他成了该游戏YY频道的管理员,拥有了进入子房间的权限。2022年12月初,游戏平台负责人小周在YY频道咨询客服技术问题,其间向对方发送了远程连接软件的登录账号及密码截图,让

客服远程配置文件。恰巧,叶某在该时段内进入小周与客服的聊天房间,并顺手将截图保存了下来。

当日凌晨,叶某远程连接软件操控小周电脑,发现电脑桌面文档中写有某支付平台网址和账号密码,在浏览小周与支付平台客服的聊天记录后,叶某得知该平台可以提现。因失业在家,暂时没有经济来源的叶某动起了在该平台提现的歪脑筋。第二天凌晨四点半,叶某再次远程操控小周电脑,用自己的小号冒充支付平台客服,添加了小周的账号,接着又用另一个小号冒充小周添加了支付平台客服,为避免被发现,他还

删除了小周与真实客服的聊天记录。

准备工作就绪后,当晚11点多,叶某登录该支付平台,将提现金额从几十元至上百元不等改为上千元,同时修改收款人姓名和银行账号,并冒充小周联系支付平台客服要求打款,当客服发现提现金额异常时,叶某编造“发工资给游戏主播”等理由,让客服信以为真。接着,他再次冒充支付平台客服,告知小周平台发生故障导致提现不能如期到账。就这样,连着三个晚上,叶某操作8次共提现2.6万余元。

象山县检察院受理案件后,承办检察官详细审查了案卷,根据被害人陈

述,提现金额较大时,支付平台客服均会与本人核实确认后再打款。叶某假扮小周提现时,采取欺诈手段虚构提现事由,致使客服陷入错误认识,根据叶某修改后的金额及收款账户进行转账,他的行为构成三角诈骗。2024年1月,该院以叶某涉嫌诈骗罪提起公诉,法院审理后作出如上判决。

**检察官提醒** 在网络平台上,要增强防范意识,保护好自已的网络账号和密码,注意定期更改密码,电子文档可做加密处理,防止被他人盗用。若发现个人利益受到侵害时,请及时报警。

记者 袁先鸣 通讯员 方芳 冯航飞

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## 大乐透本期筹集公益金1.01亿元 开出21注一等奖

2月26日,体彩超级大乐透第24021期前区开出号码“01、12、16、20、28”,后区开出号码“07、09”。本期全国销量为2.82亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

一等奖19注1076万元  
+2注598万元

本期全国共开出21注一等奖,其中19注为1076万余元(含478万余元追加奖金)追加投注一等奖,分别出自辽宁(18注)、北京;2注为598万余元基本投注一等奖,分落四川和河北。

由于采用了追加投注,本期来自辽宁和北京的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了478万余元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到1076万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

奖池滚存至7.17亿元

二等奖开出101注,每注奖金11.76万余元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金9.41万余元。追加后,二等奖单注

总奖金21.17万余元。

三等奖开出186注,单注奖金1万元。四等奖开出734注,单注奖金3000元。五等奖开出15475注,单注奖金300元。六等奖开出25263注,单注奖金200元。七等奖开出30785注,单注奖金100元。八等奖开出762481注,单注奖金15元。九等奖开出7766082注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,7.17亿元滚存至2月28日(周三)开奖的第24022期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种责任担当。

王伟

## 体彩顶呱刮“宝石之王”邀您同开龙年头彩

龙舞彩云翩翩起,瑞气满天送惊喜,梅花笑迎千户春,宝石喜开龙年彩。让体彩顶呱刮“宝石之王”,带你开启好运一年。

体彩顶呱刮即开票,不仅仅是一张小小彩票,更是好运、惊喜、快乐的载体。宝石是自然界的瑰宝,历经亿万年雕琢镌刻

展现出最美姿态,光彩夺目,耀眼动人。体彩顶呱刮将宝石的瑰丽绘于票面,展现“宝石之王”的魅力,让惊喜“触手可及”。

适逢新年新景,万象更新,龙衔宝石,祥瑞之至,它们承载着好运与幸福,期待与每个你不期而遇。“宝石之王”是体彩顶

呱刮推出的第一款30元面值即开票,大胆的撞色设计结合宝石元素,2011年一经上市就广受好评,成为经典产品延续销售至今。

独特的紫、绿、蓝主题设计,华美的票面上宝石图案闪闪发光,散发着神秘、华丽的色彩。30元“宝石之王”即开票,1张

票面5种游戏玩法,惊喜不断,好运连连。未刮开覆盖膜的彩票,宛如未经雕琢的宝石,方寸之间蕴藏着神秘的内在“美”。

龙年伊始,与体彩顶呱刮一起,探寻“宝石之王”的神秘,开启新年第一份惊喜,让龙年从这一刻起,好运连连!

来源:中国体育彩票订阅号

### 体彩顶呱刮即开型彩票购买提示

近期,吉林省长春市发生了由即开型彩票购买兑奖引发的纠纷,引起了社会广泛关注和热议。为了更好地保护广大购彩者利益,获得良好的购彩体验,避免纠纷产生,国家体彩中心特别提示:

一、请到体彩实体店购买顶呱刮即开型彩票,正规体彩实体店都会在明显位置悬挂“中国体育彩票代销证”。

二、购买体彩顶呱刮即开型彩票时,请检查票面及保安区是否完整;如果发现票面不完整或者保安区被刮开,请不要购买。

三、体彩顶呱刮即开型彩票刮开后,请根据游戏规则认真核对是否中奖。如果中奖,请与店内销售人员核对、兑奖,可要求销售人员通过体彩专属兑奖设备扫描确认。

四、体彩顶呱刮即开型彩票在兑奖前请勿自行刮开保安区。

五、中奖彩票是兑奖的唯一凭证,不记名,不挂失,请妥善保管好您的彩票。

六、未成年人不得购彩及兑奖。

您在购彩或兑奖过程中,如有疑问或发生纠纷,请与当地体彩中心联系或拨打中国体育彩票95086客户服务热线咨询投诉,也可关注省市体彩中心官方网站和官方微信,咨询和了解相关事宜。最后还要请您注意,参与彩票游戏是您参与公益事业同时的小娱乐,还请理性购买,量力而行。

感谢您对中国体育彩票的关注和支持。

国家体育总局体育彩票管理中心

2024年2月6日

中国体育彩票

### 对非法彩票说NO

教您“三招”识别非法彩票

- 一辨:除福利彩票和体育彩票外,均为非法彩票。
- 二看:未经过财政部审批发行销售的彩票游戏,均为非法彩票。
- 三查:销售人员和销售地点没有合法资质的,均为非法彩票。

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票订阅号